AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 1
Tparelo Oegpdtov (Ofpna 20) Keo. 1° IIOavotyTeg

19 [TIGANOTHTEX
OEMA 1. (479)
a) Av A, B, I gival tpla evdexopeva evog Selypatikol xwpou Q evog MELPAMOTOC TUXNG,
va SLOTUTIWOETE AEKTIKA T TTOPAKATW EVOEXOUEVAL:
i) AUB ii)BNT iii) (ANB)NT iv)A’ (Movadeg 12)
B) Zto mapakATw oXAUO TapLoTavovtal Pe Staypappa Venn o mapamavw SEyUATIKOG
Xwpoc Q kat ta Tpia evéexoueva A, B kat I autol. Na umoAoyloste tnv mibavotnta

TPAYLLOTOTIOiNONG TWV EVEEXOUEVWV TOU (0t) EPWTAUATOG. (Movabdeg 13)
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OEMA 2. (497)

Eval tnAgomtiko matyvidt mailetal pe {evyn aviumdAwv twv Suo GUAwWV. ITo TaLyvidt
OUMMETEXOUV 3 avtpec: o Anuntenc (A), o Kwotag (K), o MixdAng (M) kot 2 yuvaikeg: n
Elpvn (E) kat n Zwn (Z). EmAéyovtal otnv tuxn €vag AvIpoag Kal pla yuvaika ylo va
SloywvioTtouv Kal kataypadovtal T OVOUATA TOUG.
a) No Bpebeil 0 SEYHATIKOG XWPOC TOU TELPAHUATOC. (Movadeg 10)
B) No umtoAoyioeTe TIG MIBAVOTNTEG TWV MAPAKATW EVOEXOUEVWV

A : Na Staywviotnkav o Kwotag f o MyxdaAng .

B : Na Staywviotnke n Zwn.

I Na un Staywviotnke oute o Kwotag oUte 0 AnunTpNC. (Movadecg 15)

OEMA 3. (499)
Ao toug pobntég evog Aukeiou, to 25% ocuppetéxel otn Oeatpiky oupdda, to 30%
OUMMETEXEL 0TNV opdda modoaodaipou katl to 15% Twv pabntwv CUPUETEXEL Kal oTlg SU0
opadec. EmAéyoupe Tuxaia éva padntr. Av ovouAoOULE Ta EVOEXOUEVA:
A: «0 poOntNg va cUPPETEXEL 0TN BeatpLk opdda» kat
B: «0 paBntng va cuppetexel otnv opdda modoodaipou»,
a) va eKPpAcETE AeKTIKA TA EVOEXOEVAL

i) AUB ii) AN Biii) B-Aiv) A’ (Movésec 12)
B) va umoloyioete TIg MBAVOTNTEG TPAYLATOTIONONG TWV EVOEXOUEVWV

i) 0 LoONTAG MOV ETUAEXONKE VAL CULPETEXEL LOVO otV opada modoodaipou

ii) 0 HaBNTAG oU ETUAEXONKE VAL LN CUMUETEXEL O€ Kapio opdda. (Movabdeg 13)

OEMA 4. (1003)

‘Eval KOUTL TTEPLEXEL AOTIPEC, HOUPEC, KOKKLVEG KOl TIPAOLVEG UNAAeS. OL AOTpeG €lval 5, ot
HOUPEG €lval 9, evw oL KOKKIVEC KAl Ol TPACLVeG poadl eival 16. EmAéyoupe pla pmaia
oTNV TUXN. Alvovtal Ta Mopakatw evOEXOUEVAL:

A: n undldoa mouv emiAéyouue eivat ASTNPH

Empédera: Ayyedakakng Ayyelog, Z16nponouAog NikoAaog, XopoloyAou EudayyeAog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 2
Tparelo Oegpdtov (Ofpna 20) Keo. 1° IIOavotyTeg

K: n unada mou entAéyovue eivat KOKKINH
M:n urndada mov emiAéyouvue ivatr MPAZINH
a) Xpnoworowwvtag ta A, K kat M va ypdpete otn yAwooa Twv CUVOAWV T

evbexopueva:

i) H urtdAa tou emAéyou e dev elval aompn,

ii) H pmdAa mou emAEYOUE €lval KOKKLVN H T(PACLYN. (Movabdeg 13)
B) Na Bpeite Tnv mBavotnta nmpayuatonoinong kabevog and ta dUo evdexOUevVa TOU

gpwtnpatoc (a). (Movabdeg 12)
OEMA 5. (1102)

Aivovtal 600 evbexopeva 4 , B evog detypatikol xwpou Q kat ot mBavotnteg: P(A) :z ,

P(4- B) =2kt P(B)= 5.

a) Na unohoyioete tnv P(AN B) (Movadeg 9)
B) i) Na mapaotioete pe diaypappa Venn kat va ypaete otn yAwooa Twv cUVOAWV
To evdexoOuevo: «A N By . (Movadeg 7)
ii) No urmtoAoyioete TNV MIBAVOTNTA TIPOYLLOTOTIOLNONG TOU MOPATIAVW EVOEXOUEVOU.
(Movadec 9)
OEMA 6. (1287)
Aivetal o mivakag:
1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 3

EmiAéyoupe tuxaia évav amnod toug evvéa Supridloug aplBuols Tou Maparmavw mivaka.
Na Bpeite TNV mBavOTNTA MPAYLATONMOLINONG TWV TOPAKATW EVOEXOUEVWV:

A:o Styneloc va givat aptiog (Movabdecg 7)
B:o dtyneioc va eivat aptioc¢ kot moAdanAaotio tou 3 (Movadecg 9)
o édiwyneiog va eivat aptiog n moAdanAdaoto tou 3 (Movadecg 9)
OEMA 7. (1506)

Atvetal to oUvoio Q={1,2,3,4,5,6} ko ta. utoocuvoAa tou A={1,2,4,5} koL B={2,4,6}.
a) Na mapaotioete oto i6lo Staypappa Venn, pe Baotkod cuvolo to Q, Ta cUvoAa A Kat

B. Katomuy, va npoodlopioete ta cuvola AUB, ANB, A’kal B’ (Movabdeg 13)
B) EmAéyoupe tuxaia éva otolyeio Tou Q. Na Bpeite TI¢ BAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

(i) Noa pnv mpaypatonolnBei to evdexopevo A. (Movadec 4)

(i) Noa mpaypatomoinBolv cuyxpovwe ta evéexoueva A kal B. (Movadec 4)

(iii) Noa mpaypatomnolnBel éva Touhdaylotov amo ta evéexoueva A, B. (Movadec 4)
OEMA 8. (1520)

Ao toug onoudaotég evog Qbelou, To 50% pabalvel mavo, To 40% pobaivel KBApa, evw
10 10% Ttwv omoudaotwv pabaivel kot ta dUo autd opyava. EmAéyoupe tuxaia va
onoudaotn tou Qbeiou. Opiloupe ta evbexoueva:

A: 0 onoubaotr¢ auto¢ uadaivel mLavo

B: o onoubaotn¢ autoc uavdaivel kiddapa

Na Bpeite Tnv mBavotnta mpaypatonoinong tou evéeXouévou:

EmupéAeia: AyyeAakakng Ayyelog, 21dnponouvAog NikdAaog, XopoloyAou EudyyeAog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 3
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keo. 1° IBavotyTEg

a) O omoudaotn¢ autog va pabaivel éva touldylotov amnod ta SUo mapanavw opyava.
(Movadec 12)

B) O omoudaotng autog va unv pabaivel kavéva amo ta dUo mapandavw opyava.
(Movadecg 13)

OEMA 9. (3383)

To 70% TwvV KATOWKWV pLag TOANG €XEL autokivnTto, To 40% €XEL UNXOVAKL KAl TO 20% €xeL
Kal outokivnto kot pnxavakl. EmAéyoupe tuxaio €vav KATOWKO QUTAG TNG TIOANG.
Opiloupue ta evdexopeva:

A: 0 KATOLKOG Va €XEL LUTOKIVNTO

M: 0 KATOLKOG VA EXEL UNXOAVOKL.

a) va ekPpAoeTe AeKTIKA TA EVOEXOUEVAL:

i) AUM i) M-Aiii) M’ (Movabeg 9)
B) Na Bpeite TNV mBavOTNTO O KATOLKOG TTOU ETAEXONKE :

i) No pnv EXEL LNXOVAKL. (Movadeg 7)

ii)  No pnv €xel oUTE pnYovaKkL oUTe autokivnTo. (Movabeg 9)
©OEMA 10. (3384)

A6 toug 180 pabntég evog Aukeiou, 20 pabntég cuppeTéEXouv otn Beatpikni opada, 30
HOONTEG CUUUETEXOUV oTNnV opdda otifou, evw 10 pabntég CUMPETEXOUV Kal oTLg SUo
opadec. EmAéyou e Tuxaia évav padntn tou Aukeiou. Opiloupe ta evbexOueva:

A: 0 uadntnc cUUUETEXEL oTn Beatplkn ouada

B: o pavntng cuuuetéxet otnv ouada otiBou

a) va ekPpAoeTe AEKTIKA Ta EVOEXOUEVAL:

i) AUB ii) B-Ajii) A’ (Movédec 9)
B) Na Bpeite tnv mBavotnta o pabntng mou emAEXONKE:

i)  No pn CUMMETEXEL O€ Kauia opdda. (Movabeg 9)

ii) No cUppETEXEL LOVO otnV opada otifou. (Movabeg 7)
OEMA 11. (3878)

‘Eva AUkelo €xel 400 pobntég amod toug omoioug ol 200 eival pabntég tng A’ taénc. Av
enmAé€oupe Tuxaia éva padntn, n mbavotnta va ivat padntig tng I taéng sivat 20%.
Na Bpeite:

a) TomAnbog twv pabntwv tng I taéng (Movadecg 10)
B) To mAnBog twv pabntwv tng B’ Tdénc. (Movabdecg 5)
v) TnvmBbavotnta o padntng nou emihé€ape va ival tng B’ taénc. (Movadecg 10)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 4
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keo. 2° Ipaypatikoi ApiOpoi

20 OI TIPAI'MATIKOI APIGMOI
OEMA 1. (486)
Av O<a <1, tote

a) vo amodeifete otL: o <a (Movésec 13)
1

B) v SLOTALETE OO TO HIKPOTEPO TPOC TO HeYaAAUTEPO TouC aptbuolc: 0,a°,1,a,— .
a

(Movadec 12)

OEMA 2. (487)

a) Na amodeifete OTL yLa OTIOLOUGSNTIOTE MPAYUATLKOUC aplOUoUC X, y LoXUEL:

(x-1) +(y+3)? =x* +y* -2x+6y+10 (Movaseg 12)
B) Na Bpeite TOUC APLOOUC X, ¥ WOTE: X° +y2 -2x+6y+10 =0 (Movabdeg 13)
OEMA 3. (504)

;. 1 .
a) Av a<0,vaanodeyBet oti: a+—<-2. (Movadeg 15)
a

B) Av a<0,va anodewybet otL: |a +|§ | =2 . (Movadeg 10)
OEMA 4. (506)

Av2 <x <3 kaL 1<y <2, va Bpeite petau mowwv opiwv Pploketal n TunR KabepLdg ano
TLG TTOPOKATW TIOPACTACELG:

a) x+y (Movasec 5)
B) 2x-3y (Movaseg 10)
Vo2 (Movédec 10)
OEMA 5. (509)

a) Ava, B €R-{0}, va amodeLyBet otL: |% | + |§ | =2 (1) (Movadecg 15)

B) Note woyVeL n wotnta otnyv (1); Na atttoAoynoete tnv anavinon cag. (Movadeg 10)

OEMA 6. (938)

a) No Sei€ete otu: 3< /30 <4 (Movadeg 12)
B) Na ouykpivete Touc apBpouc /30 kat 6 - V30 (Movadecg 13)
OEMA 7. (955)

Aivovtat ot apBuoi: A= (v2)® kat B= (V2)°

a) Na bei€ete ot: A—-B=4 (Movadeg 13)

B) Na Slatdéete amod T0 KPOTEPO OTO PeYOAUTEPO TOUC aptBpolc: V2 , 1, V2
(Movadec 12)

OEMA 8. (991)
Av 0 TIPAYHATIKOG aplOUOG X LKavoToLEL TN oxéon: | x+1|<2,
a) va deiete otL XE(-3,1) (Movadeg 12)
, , , , |x+3|+]|x-1] _, , ,
B) va beifete OTL N TLMA TNG tapdotaong: K = ————— eival aplBpog aveédptntog tou
X. (Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 5
Tparelo Oegpdtov (Ofpna 20) Keo. 2° Mpaypotikoi ApiOpoi

OEMA 9. (936)

Aivetal n mapdotaon: A =|x - 1| ++ |y - 3], HE X, Yy TPAYUATIKOUG aplBoUG, yla TouG
omoloug oylel: 1 <x <4kat2<y <3.

No amobeifete ot

a) A=x -y +2. (Movabdeg 12)
B) O0<A <4. (Movadeg 13)
OEMA 10. (1009)

Aivetal n mapdotaon: A= [3x -6| +2, 60U 0 X €lval MpayUATIKOG apLlOLOG.
a) Na amobeiete ot
i) ykdbex >2,A =3x -4
i) ywkabex <2,A =8-3x . (Movadeg 12)

2_
|:))((—6|1+62 =3x+4. (Movabdeg 13)

B) AvywTtovx LoyVUeL OtLx > 2 va anodeifete otL:

OEMA 11. (1070)

Aivovtat oL mpaypatikol apBuoi a,B,y,5, pe B#0 kat &#y wote va Loxlouv:

a+ 1

B S5-y 4

a) Nao amodeifete 6tL a=3p kat 6=5y (Movabdecg 10)
B) Na Bpeite TNV TLUN TN TAPACTAONG: I'I=;§J_r£:: (Movadeg 15)
OEMA 12. (1080)

Eotw X,y Tpaypatikol aplBpol wote va LGXL’)EL:‘L;_J;S; =2

a) Na amodeiete OTL: y=2x. (Movadeg 12)

2 2
B) Na umoAoyioete TNV TN TNG MapaoTaong A= in—zﬂy (Movabdeg 13)

OEMA 13. (1089)
MNa kabe mpaypatikd aplBuod x pe v WdLotnTa 5< x <10,
a) Vo ypAWETE TIC MAPAOCTACELS |X- 5| Kat |x-10]| xwplg amoAuteg Tipéc.  (Movadeg 10)

B) va umOAOYLOETE TNV TLUN TNG MAPACTAONG: A=% +% (Movabdec 15)

OEMA 14. (1091)

Aivetal n mapdotaon: 4= x-1|-|x-2|

a) T 1<x<2, va dei€ete ot 4 =2x-3 (Movadeg 13)

a x<1, va deifete O6tL N mapaoctacn 4 €xel otabepn Tun (avefaptntn Tou x), TNV

B) Nax<1 beifete o ; 4 ¢ Bepn tn (aveda )
omola Kat va tpoodloploeTe. (Movadeg 12)

OEMA 15. (1092)

Ao 1o opBoywvio ABZH adatp€bnke To teTpdywvo MNEH mAsupadg .
a) Na anodeifete OTL N MEPIPUETPOC TOU YPOAUUOCKIAGUEVOU OXNHOTOG "r
EZBATA mou amépewve Oilvetal amdé tn oxéon: N =2x +4y
(Movadec 10)

EmupéAeia: AyyeAakakng Ayyelog, 21dnponouvAog NikdAaog, XopoloyAou EudyyeAog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 6
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keo. 2° Ipaypatikoi ApiOpoi

B) Av woxvel 5<x<& kat I<y<Z va Bpeite petafy mowwv aplOuwv Bploketal n T TG

TIEPLUETPOU TOU TTAPATIAVW YPAUUOOKLAOUEVOU OXLATOC. (Movadecg 15)
OEMA 16. (1273)
Aivovtal U0 TUAMATA KE UAKN X KOL Y, YLa Ta omola Loxuouv: |x-3|<2 kat |y-6|<4.
a) Na Seiete otL: 1<x<5 kat 2<y<10. (Movadec 12)
B) Na Bpebel n UKPOTEPN KAl N UEYAAUTEPN TLUN TIOU UTOPEL va TIAPEL N MEPLUETPOG
€vOG opBoywviou pe dlaotaoelg Zx Kal (Movadeg 13)
OEMA 17. (1276)

Vx2+4ax+4  Vx2-6x49

Aivetal n mapaoctaon: K=

xX+2 x-3

a) No BpeBoUlv oL TLHEC TTOU TIPETIEL VOL TIAPEL TO X, WOTE N mopdotacn A va £xeL vonua
TPAYUATIKOU oplOuoU. (Movadeg 12)
B) Av-2<x<3, va anobeiete 6t napactacn A sival otabepn, dnAadn aveédptnin tou

X. (Movadeg 13)
OEMA 18. (1278)
AlveTal TpayUaTIKOG aplOUOC X, yla Tov omoio LoxVeL: d(x,-2)<1. Na deifete otL:
a) -3<x<-1. (Movabeg 10)
B) x*+4x+3<0. (Movadeg 15)
OEMA 19. (1300)
Aivovtat ot aplBunTIkéS mapaotdoetg: 4 = (vV2) ° B =V3 )6, =36 )6.
a) Nabeifete ot A+ B+1'=23. (Movabeg 13)

B) Na ouykpivete Toug aptBuoug: V3 , /6 .Na atttohoyfoete TV andvinor cog.
(Movabeg 12)

©OEMA 20. (1541)

OpBoywvio mapaAANAOYpOUUO €XEL MAKOC X EKATOOTA KOL TAATOC y €KOTOOTA,

avtiotolya. Av yla ta pAKkn x kat y woxvet 4 < x <7 kat 2 <y < 3 1o1€:

a) Noa Ppeite ta Opla PETAEU TWV OTMOlWV TEPLEXETAL N TLUA TNG TEPLUETPOU TOU
opBoywviou maparinAoypdppou. (Movadecg 10)

B) Av 10 x pewwBel kotd 1 koL To y TPUTAACLAOTEL, va Bpeite ta Opla petafl Twv
omolwv  TEPLEXETOL N TR T™NG TEPLUETPOU TOU Vveéou  opBoywviou
ntapaAAnAoypAappou. (Movabeg 15)

OEMA 21. (2702)
Aivovtal oL mopaotdoelg: A =|2x -4 |kt B =] x -3 |, 6rmou o x €ival mpaypaTikog
aplOuog.

a) TakaBe2< x <3vaanodeifete OTLA+B=x -1. (Movadecg 16)
B) Ymapxelx ¢ [2, 3) wote va oxVel A +B = 2 ; Na aLTLOAOYHOETE TNV AMAVTNCN 0ag.
(Movabdec 9)
OEMA 22. (3382)
, . V3 V5
Aivetal n mopdotaon: 4 = NN

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 7

Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keo. 2° Ipaypatikoi ApiOpoi
a) Na beifete oti: A= 4 (Movadeg 12)
B) Na Avoete tnv e€lowon: |x+A|=1. (Movabeg 13)
OEMA 23. (3852)

o TOUC MPaYHOTIKOUG aplBuouc a, B toxvouv: 2< a4 kat - 4<p<- 3
Na Bpeite ta Opla PETAEL TWV OMOLlWY TTEPLEXETAL N TLU KOOEULAG Ao TIG MAPAOTACELC:

a) o-2B (Movadeg 12)

B) o-2ap (Movaseg 13)

OEMA 24. (3870)

Aivovtal ot tapaotdoelc: K= 2a°+B%+9 kat A=2a(3 - B), 6rou a, BER

a) Na Seifete otL: K - A=(a®+20B+B%)+(a*-60+9) (Movadec 3)

B) Na deiete otL: K2A, yla kaBe Tiun Twv a, B . (Movabecg 10)

v) Ta moleg TEC Twv a, B oxVeL n tootnta K=A; Na altloAoy\oETE TNV AmAvVINon 0ag.
(Movadeg 12)

OEMA 25. (3874)

Aivovtat ot pun pndevikol mpaypatikol apBuol a, B, pe a# P yLa Toug omoioug LoXUEL:
a’+1 o«

p2+1 B
a) Na amodeifete 6tL oL aplBuot a kat B elvat avtiotpodol. (Movadecg 13)
, . , o a?2(B?)° ,

B) Na umoAoyioete TNV TIUN TNG Tapactoong: K = T (Movabdecg 12)

OEMA 26. (3884)

Lot TOV TIPOYHLOTIKO aplBuo x loxVeL: d(2x, 3) =3 —2x

a) Noa anodeifete OtLX < g . (Movabeg 12)

B) Avx< Z , va arodeifete otL n mapaotaon: K= |2x - 3| - 2 |3 - x| elvat ave€aptntn
TOU X. (Movabeg 13)

OEMA 27. (4290)

AlveTal TPayUATIKOG aplOUOC X yla Tov omolo LoyxUeL: |x-2|<3

a) Na amodeifete otL: -1<x<5 (Movadeg 12)

B) No amAomolnoete tnv napaoctaocn: K = W (Movadeg 13)

OEMA 28. (4295)

Aivovtal mpaypatikol apBuotl y, yla toug onoioug oyxvet: |y-2|<1.

a) Na amodeitete oty € (1, 3) (Movadeg 12)

ly—1[+|y-3|

B) No amAomolioete tnv nopaoctaon: K = (Movadeg 13)

2

OEMA 29. (4299)

Av yLa TOUG TIPAYUATIKOUG aplBoUG X Kot y Loxuouv: 3 < x <5 kat-2 <y < -1, va Bpeite ta
opla PeTaty Twv onolwv PplokovTal oL TLHEG TWV MOPOOTACEWV:

a)y-x (Movadec 12)
B) x* +y° (Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 8
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keo. 2° Ipaypatikoi ApiOpoi

©OEMA 30. (4311)

Aivovtat ot tapaotdoetg: A =+/(x — 2)2 kB = 3/ (2 — x)3, émou x

TIPAYUATIKOC aplOpog

a) To TToLeg TIHEG ToU X opiletal n mapaotaon A; (Movabdec 7)

B) o TtoLEG TLUEG TOU X opileTal n mapaotaon B; (Movabdec 8)

v) Na Seifete ot1, yla kaBe x<2, 1oxvel A=B. (Movadecg 10)

OEMA 31. (4314)

Av eivat A= V5, B=+/3, = {55, tote:

a) Noa anodeifete 6TL A*B*I =15 (Movabeg 15)

B) Na cuykpivete Toug aplOpoUG A, B. (Movabecg 10)

OEMA 32. (4316)

Av givat A= 2 - /3, B=2 + /3, t0t€:

a) Na amodeifete otL A-B=1. (Movadec 12)

B) Na umoloyioete thv T TG mapdotaong M= A%+B2. (Movadeg 13)

OEMA 33. (7519)

Aivovtal mpaypatikol aptbuotl a, B, pe a >0 kat B > 0. Na anobeifete otL:

a) a+§ >4 (Movadeg 12)

B (or2)(B+s) 24 (Movabeg 13)

OEMA 34. (7520)

Aivovtat ot tapaotdoelc: K= 2a’+Bkat A=2ap, émou a, BER

a) Na deiete ot K2A, yio kaBe Tiun twv a, B . (Movadeg 12)

B) o TTOLEC TLHEG TwV a, B LoYVEL N LootnTta K=A; Na alTLloAOYrOETE TNV QMAVTNOH oag.
(Movadecg 13)

OEMA 35. (8173)

$TOV TtivaKa TNC TAENC oac eival ypappéved oL mapakdtw rAnpodopiec (mpooeyyioetc):v2

=~1,41,/3 = 1,73,V/5 = 2,24, /7 =2,64.

a) Na emilé€ete €vav TpOMO, WOTE va AfLOTOLOETE Ta Tapanavw dedopéva (omola
Bewpeite KatdAAnAa) KoL va UTIOAOYLOETE LE TTPOCEYYLON €KOTOOTOU TOUC aplOpoug

V20, V45 kot V80 (Movadeg 12)

B) Av Sev unnpxav CTOV TIVOKA OL TIPOCEYYLOTIKEG TIUEG TwV pL{wv MW Ba unopovoate
, , , 3v20+/80 ,

VOl UTTOAOYLOETE TNV TN TN MAPACTACNG SV (Movabdecg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOQY 9
Tpanslo Ospitov (Ofpa 20) Keo. 3° E&lodosig

30 EEIZQXEIX

OEMA 1. (481)

Aivetal n e€lowon x* -2Ax + 4(A-1) =0 , pe mopdpetpo AER

a) Na Bpeite tn dakpivouvoa tng e€lowong. (Movabdec 8)

B) Na amodeifete OTL N Mapandavw e§lowon ExeL pLleg MPAYHATIKEG Yo KABe AER.

(Movabdec 8)

Y) Av xi, X €lvat ol pileg tng mapandavw efiowong, Tote va Bpeite yla mola T tou A
LOXVEL: X1 + X2 =X1 X2 (Movabdec 9)

OEMA 2. (482)

Aivetat n e€lowon x> + 2Ax +A - 2 =0, pe mapduetpo 4 ER

a) Na Bpeite tn Stakpivouoa tng elowong. (Movabeg 8)

B) Na amobeifete OtL N mapandvw efiowon €xeL plleg MPAYUATIKEG KL AVIOEG yLa KAOE
A ER. (Movabdec 8)

V) Av Xx;,X; €lval ol pileg tng mapandavw elowong, TOTe va Bpeite yLa moLa T tov A
LoYVEL: X1 + Xp = —X]| X3 (Movabdec 9)

OEMA 3. (483)

a) NoaAvoete tnv e€iowon [2x -1 | =3 (Movabeg 12)

B) Ava, B pe a< B eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTAMATOS (a), TOTE va AUCETE TNV
eflowon ax’ +Bx+3=0 (Movadeg 13)

OEMA 4. (485)

Aivetaw n efiowon Ax=x+A*-1, pe napdpetpo 4 ER.
a) Noa anodeifete 0Tl N mapandvw eficwon ypadetal wooduvapa: (A-1)x=(A-1)(A+1),

AER (Movadec 8)
B) Na PBpeite TIC TIHEG TOU 4 ylO TIG OTOLEG N MapamAvw e€lowon €xeL akpLlBwe pia
AUon tnv omola kal va Bpette. (Movadbec 8)
v) T mowa T tou A4 n mopandavw eflowon elval TAUTOTNTA OTO CUVOAO TWV
TIPAYUATIKWY aplOuwv; Na alTloAOYAOETE TNV AMAVTNON 0AG. (Movabdec 9)
OEMAS. (493)
a) NaAvoete Tnv e€iowon | x- 2 |=/3 . (Movabdec 10)
B) Na oxnuatioste e€iowon Seutépou Babuol pe pileg, TIg pileg Tng e€lowaong Tou a)
£PWTAMATOC. (Movadecg 15)
OEMA 6. (496)
Aiveta n e€lowon x* +2Ax +4(A-1)=0 , pe napdpetpo 2 ER.
a) Na Bpeite tn dtakpivouvoa tng e€iowong. (Movabdec 8)
B) Na amodeifete OtL N mapanavw sfiowaon €xel pilec MpayUOTIKEG yla KABs 4 ER.
(Movabdec 8)
V) Av X, X» €lval ol pileg TNG mapanavw e€iowong, TOTE va BPeLte yLa oL Ty tou A4
WOXVEL (X1 + X2 )% + X1 X2 +5 =0 (Movdbeg 9)
OEMA 7. (507)

Aivetal n e€iowon: (A*— 9 ) x =A% — 3\, ue nopduetpo 2 ER (1)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOQY 10
Tpanslo Ospitov (Ofpa 20) Keo. 3° E&lodosig

a) EmAéyovtog tpeic SLadOPETIKEG TTPAYUATIKEC TIHEC Yo To A, vo ypapete Tpeig

e€lowoelLg. (Movabeg 6)
B) No mpoodlopioete TG TIpHEG Tou A4 ER, wote n (1) va €xel pia kot povadikr Avon.
(Movabdec 9)

v) Na Bpeite tnv tiun tov £ R, wote n povadikn Avon ¢ (1) va toovtal pe 4.
(Movadecg 10)

OEMA 8. (1007)
a) Na Bpeite Tic pitec tn¢ eflowonc: -2x* + 10x = 12. (Movadecg 15)
—2x2 -
B) Na Avoete tnv e€lowon: % =0 (Movadec 10)
OEMA 9. (1055)
Aivetal n e€lowon: (A*-1)x=(A+1)(A+2), pe mapdpetpo AER
a) NaAvoete tnv e€lowon ya A=1 kot yla A= -1. (Movabeg 12)
B) T moteg TYEG Tou A n e€lowon €xeL povadiki Avon; Na altloAoyrnoEeTe TNV AmAvTnon
ooc. (Movadeg 13)
OEMA 10. (1093)
, 1 _ 1
Aivovtal ot aplBuoti: 4 =515 B P~
a) Na beiete otu
i) A+B= % (Movabdec 8)
i) A-B= % (Movabdec 8)
B) Na katoaokevdoete pla e€lowaon 20u Babuou pe pileg toug aplBuoucg A, B.
(Movaédeg 9)
OEMA 11. (1097)

A{veTOL TO TPLWVUHO 2X*4+Ax-5, 6mou AER.

a) Av uia pila Tou TPLWVUROU glval 0 aplBpog Xo=1, vo TPOCSLOPLOETE TNV TLUI TOU A
(Movadec 12)

B) Ta A=3 va mapayovIomoLCETE TO TPLWVUO. (Movabdeg 13)

OEMA 12. (1275)
ALVETOL TO TPLOVUHO 2X*+5x-1.
a) Na Seifete OTLTO TPLWVUMO £XEL SUO AVIOEC TPAYHUOTIKEG pilec, x/ Kot x2.

(Movabdec 6)
B) Na Bpeite TNV TN TWV MAPAOTACEWV: X1 7X,, X1° X, KL i +xi2 (Movabeg 9)
v) Nanpoodiopioete pla e€iowaon 2ou Babpou mou €xel pileg Toug aplOpoug x_11 Koux—l2 .
(Movabdecg 10)
OEMA 13. (1281)
Afvetat 10 TpLvupo —x+(v3 -1)x+v/3.
a) No amoSeifete 6t n Slakpivousa Tou TpLwVUoU eivat: A=(v/3+1)? (Movadeg 12)
B) Na mopayovVTomnoLOETE TO TPLWVULO (Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpanslo Ospitov (Ofpa 20) Keo. 3° E&lodosig

OEMA 14. (1298)

‘Eotw o, B paypatikol aptbpol yLo toug omoiouc oxtouv: a+p=2 kat a’B+ap?=-30

a) Na amodeifete otL: a-f =-15. (Movadec 10)

B) Na katackeudoete efiowon deutépou PBabuol pe pileg Toug aptBuolg o,B Kat va
TouG Bpeite. (Movadecg 15)

OEMA 15. (1509)

Aiveta n e€lowon x*-(A-1)x+6=0, (1) pe napdpetpo AER.

a) Avn nopandavw gélowon €xeL Avon to 1,va Bpeite To A. (Movabeg 13)

B) T A=2va AVoete Tnv e§lowon (1) (Movabeg 12)

OEMA 16. (3839)

Aivetal n e€iowon: A’ - (\-1)x - 1 = 0, pe MapApeTPo A£ 0 .
a) Na Bpeite tnv TLun Tou A yia tnv omoia n e€iowon €xel pila Tov aplduod -2 .
(Movadeg 12)

B) Na amodeiete 0TL N e€lowan £XeL MPAYUATIKECG pileg yla KaBe Az O. (Movadecg 13)

OEMA 17. (3857)

‘Eotw a, B mpaypatikol aptBpol yia touc omoiouc toxUouv: a-B=4 kat o’p+ap’=20

a) Na amodeifete otL: a+p = 5. (Movabeg 10)

B) Na kataokevdoete e€iowon 2ou Babuou pe pileg Toug aplBuoug a, B, KoL vo Toug
Bpeite. (Movadecg 15)

OEMA 18. (3863)

Eotw a, B mpaypatikol aplBpol yla Toug onoiloug LoxUouv:
o+p =-1 kat a3[3 + 2012[32 + a|33 =-12

a) Na amodeifete otL: a-f =-12. (Movadecg 10)
B) Na kataockevdoete eéiowon 20u Babuol pe pileg Toug aplBuoug a, B Kal va Toug

Bpeite. (Movadecg 15)
OEMA 19. (4302)

Aivetaw n efiowon: (a+3)x = o - 9, pe mapdpetpo o ER .
a) Na AvUoete TNV e€lowon OTILG MOPAKATW TEPUTTWOELG:

i) otava=1 (Movabdec 5)
i) otava=-3 (Movabdec 8)
B) Na Bpeite TG TYWEG TOU A, yla TIG omoieg n e€lowon €xel povadiky Avon kot va
poodLoploeTe TN AUon auT. (Movadeg 12)
OEMA 20. (4308)
2_
a) Na Bpeite yla moleg TWEC TOUu X n mapdotacn N = Zxxz_xl + i €XEL vonua
TIPAYHOTIKOU aplBuou. (Movadecg 10)
B) Ta TG TLHEG TOU X TTOU BPAKATE OTO a) EPWTNMA, VO AUCETE TNV e€lowon:
2x%2-1 1 ,
T 0. (Movabdecg 15)

OEMA 21. (4309)
Aivetat opBoywvio pe epipetpo M= 20cm kot epfadd E = 24cm? .

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpanslo Ospitov (Ofpa 20) Keo. 3° E&lodosig

a) Na kataokevaoete pia e€lowon 20u Babuol mou €xel wg Pleg Ta UAKN TWV TAEUPWV

autoU tou opBoywviou. (Movadecg 15)
B) Na Bpeite Ta punkn twv MAeupwv tou opboywviou. (Movadecg 10)
OEMA 22. (4310)

Aivovtat 800 mpaypatkol aptBpoi o B, Tétolol wote: a + P=12 kat o’ + p2=272.
a) Me tn BorBeta tne tawtotnTag (a + B)? = a + 2af + B%, va deifete otu a-p = - 64 .
(Movabdec 8)
B) Na kataokevdoete pla eéiowon 2ou Babpol mou €xel pileg toug aplbpolg a, B .
(Movadecg 10)

y) Na npooblopioete toug aplbuoug a,B. (Movabeg 7)
OEMA 23. (4313)
, oA 1 1
Alvovtal ot aplBpuot: A = P B= Y
, . 1 .
o) Na deiéete oti: A+B =3 kat A-B :E (Movabdeg 12)

B) Na katoaokevaoete pa e€lowaon 2ou Babuou mou €xel pileg toug aplbpoug A,B
(Movadeg 13)

OEMA 24. (7518)
AVETAL TO TPLOVUHO: X2 - KX - 2, UE KER
a) Na amobeifete 6tL A > 0 yla kaBe KER , 6mou A n dltakpivouoa ToU TPLWVULOU.
(Movadeg 13)
B) Av Xy, X ivat ot piZec tne e€lowonc x* - 3x -2=0 (1),
i) Noa Bpeite to dBpolopa S = X; +X, KAl TO YWVOUEVO P = X1+ X, Twv pllwv tng (1).
ii) Na kataokevaoete e€iowon 20u BabuoL mou va €xeL pileg p1, P2 , OOV P1 = 2X;
KoL Py = 2X; . (Movadeg 12)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 13
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Ksg. 4° Avichogig

40 ANIZQXEIX
OEMA 1. (478)
Aivetau n e€lowon: x> -Ax +(A*+A-1)=0 (1) , pe mopdpetpo AER.
o) Na mpoodlopioete Tov TpaAyUaTIKO aplOud A, wote n €iowon (1) va €xeL pileg

TIPOAY LOTLKEC. (Movadeg 12)
B) Na AUoete TV aviowon: S>-P-220, 6mou S Kat P givat avtiotol o To dOpoLopa Kot To
ywopevo Twv pilwv ¢ (1). (Movadeg 13)
OEMA 2. (484)
a)  Na AUGETE TIG AVIOWOELG: |2x-5| < 3 Kkat 2x*-x-1=> 0 (Movabecg 16)
B)  Na Bpeite TIg KOWEG AUOELG TWV AVIOCWOEWY TOU EPWTAUATOC Q). (Movabeg 9)
OEMA 3. (489)
a) Na Avoete Tnv aviowon |x-5|<2 (Movabdec 8)
B) Na Avoete tnv aviowon |2-3x|>5 (Movabdec 8)

v) Na napaotroste Tig AVOELG TwV SUO IPONYOULEVWY AVIOWOEWV OToV (8lo dafova Twv
TPAYUATIKWY aplBpwv. Me tn Bonbela tou afova, va mMpoodLoplosTe TO CUVOAO TWV
KOLWVWV TOUG AUCEWV KL VO TO OVOTTOPOOTAOETE PE SLAoTNUA (| EVwon SLooTNUATWVY.

(Movabdec 9)
OEMA 4. (490)
Afvetatl o Tpuvupo 2x° -3x+1
a) Na Bpeite tic pileg Tou. (Movadecg 10)
B) Na Bpeite Tic TLpéc Tou XER yia tic omoiec: 2x° -3x+1<0 (Movadec 5)
v) Na e€etaoete av oL aplbuol \/2—5 Kol % elval AVoeLC Tne aviowonc: 2x° -3x+1<0
(Movadecg 10)
OEMA 5. (491)
Aivovtal oL aviowoelg: 3x-1<x+9 Ka 2—% <x+ %
a) Na Bpeite T AUoeLg ToUC. (Movadecg 15)
B) Na Bpeite T0 CUVOAO TWV KOWVWV TOUG AUCEWV. (Movadec 10)
OEMA 6. (498)
a) NaAvoete tnv e€lowon: lx% - |x+;l+4 =§ (Movabdec 9)
B) Na AUoete TV aviowon: - X 2+2x +3<0 (Movasec 9)
v) Na gfetaoete av oL AUoelg ¢ e€lowaong tou (a) epwtApatog €ival Kot AUCELS TNG
aviowong tou (B) epwtripatog. (Movadec 7)
OEMA 7. (503)
a) Na AvUoete tnv aviowon: |x -% | <4 (Movabdeg 9)
B) NaAvoete Tnv aviowon: |[x+ 5= 3. (Movabeg 9)

v) Na Bpeite TI¢ KOWEG AUOELG TWV OVIOWOEWV TWV gpWTNUATWY (a) kot (B) pe xpron
TOU afova TWV TTPAYHUATIKWY 0pLOUWV KoL va T ypaPete Ye Tn popdn Staotriuatod.
(Movabeg 7)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Ksg. 4° Avichogig

OEMA 8. (505)

a) NaAvoete tnv e€lowon: |[2x—4| =3|x—-1]| (Movabeg 9)

B) NaAvoete tnv aviowon: | 3x-5] >1 (Movabdeg 9)

y) Elvat ot Aboelg tng e€iowong Tou (a) epwtiuarog kot AVCELG TNG aviowaong Tou (B)
epwtnuartog; Na altloAoyroETE TNV AMAVTNGCN 0OC. (Movadeg 7)

OEMA 9. (1039)

a) NaAvoete tnv aviowon |x — 1| 2 5. (Movabec 8)

B) Noa Bpeite Toug aplBUOUC X TTOU AMEXOUV A0 TO 5 andotaon UKpOTEPN Tou 3.

(Movabdec 9)

v) Na Bpeite t1¢ Kowég AUoelg Twv (a) kat (B). (Movadec 8)

©OEMA 10. (1062) & (1074)

a) Na Bpeite yLo MOLEG TIPAYLLOATIKES TLUEG TOU ¥ LoYVEL : |y - 3|<1. (Movadeg 12)

B) Av x,y €ilval Ta HAKN TwV MAEUPWV €VOG opBoywviou mapaAAnAoypAappou, He 1<x<3
Kall 2<y<4, Tote va Bpelte Ta OpLa LETAEL TWV OMOLWY TEPLEXETAL N TLU TOU eUPadol

E tou opBoywviou. (Movadec 13)
OEMA 11. (1074)(1062)
a) Na Bpeite yLo MOLEG TIPAYLOTIKEG TLULEG TOU J LoXVEL: |y - 3| < 1. (Movadeg 12)

B) Avx,y eilval ta HAKN Twv TAEUPWV eVOG opBoywviou mapaAAnloypappou, pe 1<x<3
Kal 2<y<4, tote va amodeifete OtL: 6<M<14, 6mou M eival n mepipuetpog TOU

opBoywviou. (Movadec 13)

OEMA 12. (1077)

a) NaAvUoete tnv aviocwon: |x-5|<4. (Movadecg 10)

B) Av kamolog aplBuog a emaAnBevel Tnv mopandavw avicwon, va amnodeifete oOtL
1 1 .
—<—<1 (Movabdecg 15)
9 «a

OEMA 13. (1277)

AfvovTal oL aVIGWOELC: -X*+5x-6<0 (1) kat x*-16<0 (2).

a) Na BpeBouv oL AUoelLc Twv avicwoewv (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na mapaoctabouv ol AUoel Twv avicwoewv (1) kat (2) mavw otov afova Twv
TIPAYUATIKWY aplOpwV Kat va BpeBolv ol KOWVEG AUCELC TWV TTOPATIAVW OVICWOEWV.

(Movabdeg 13)

OEMA 14. (1288)
a) NaAUoete TV aviowon: x>-10x+21<0 (Movadec 12)
B) Aivetawn mapdotaon: A= |x-3|+|x*-10x+21|

i) Ta 3<x<7, va deifete ot A=-x*+11x-24 (Movadbec 8)

ii) Na Bpeite TIg TLHEG TOU XE (3, 7), yLa TIG OToLEeC LoyUEeL A=6. (Movadec 5)
OEMA 15. (1288)
OEMA 86)1297)

o) No Aboete v aviowon: 3x2—4x+1<0. (Movasec 12)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Ksg. 4° Avichogig

B)Av «, /4 6uo aplBuol mou gival AUOELG TG mapamavw aviowong, va anodeifete
3a+6

9

OTL 0 apPLOUOG £ civa eniong Abon tng aviowong. (Movadeg 13)

OEMA 16. (1305)

a) NoaAvoete tnv aviocwon |x+4|23 (Movabeg 12)

B) Av a 2-1, va ypagete tnv mapdotacn A=||a+d|-3| xwpig amoluteg TiuéG. Na
QLTLOAOYNOETE TO GUAAOYLOUO 0. (Movabeg 13)

OEMA 17. (1512)

a) NaAuBein efiowon: x*-x -2=0 (Movadeg 8)

B) Na AuBei n aviowon: x*-x -2 >0 KAl va TOPACTACETE TO CUVOAO AUGEWV TNG OTOV
agova Twv MPAYMOTIKWY apLlOuwV. (Movadeg 12)

v) Na tonobetioste to - g oToV Afova Twv TTpayUaTkwy aplBuwv. Eival to -g AUon g
aviowong tou epwtipatog (B); Na attloAoyroeTe TNV AMAVTNOH OOC. (Movadec 5)

OEMA 18. (1533)

OewpoUe TNV eflowon x* +2x+A-2=0 , pe mopdpetpo AeR.
a) Na Bpeite yia moleg Tipégtou A n e€lowon €xeL mpaypoTikeG pilec.  (Movadeg 10)
B) Ztnv mepimtwon mou n eflowon €xeL duo pilec X , Xy , va Ipoodloploete To A WOTE

VoL LOXUEL: X1 Xp — 2( X1 + X3 )=1 (Movadecg 15)
OEMA 19. (1544)
o) No amodeifete 6Tl x> +4 X +5>0, YLt KAOE TPAYUATIKO APLOUO X. (Movabeg 10)
B) Naypapete xwpig amoOAUTEG TIHEG TNV TTAPACTAON:

B=|xX*+4x+5 |- | x> +4 x +4] (Movadecg 15)
OEMA 20. (3380)

Aivetal To TpLwvupo: f(x)= 3x* +9x -12, xER
a) Na Avoete v aviowon f (x) <0 koL va mTOPACTACETE TO GUVOAO TWV AVCEWV TNG

OTOV AEoVa TWV TMPAYHUATIKWY 0pLOwV. (Movadeg 13)
B) Na eAéyéete av o apBpdc 32 eivat Avon ¢ aviowonc tou epwtApatog (a). Na

QLTLOAOYINOETE TNV AMAVTNON 00C. (Movadeg 12)
OEMA 21. (3847)

Aivetal n g€lowon (A + 2)x* + 2Ax + A -1 = 0, pe mapduetpo A= -2. Na Bpeite TIg TUHEC Tou
A yLa TLG omoleg:

a) n eflowon €xeL Suo pLleg MPAYHATIKES KaL AVLOEG. (Movabeg 13)
B) to aBpolopa Twv plwv TN €lowong eival ioo pe 2. (Movabeg 12)
OEMA 22. (4305)

a) Na AUCETE TIGC AVIOWOEL KOL VO TIAPOOTNOETE TIC AUCEL TOUC OToVv afova Twv
TIPAYUATIKWY aplOUwV:

i) [2x-3 |<5 (Movabeg 9)
i) |2x -3] 21 (Movabeg 9)

B) Na Bpeite TIC TIUEG TOU X yLa TIC OTtoieg cuvaAnBelouv oL TAPATTAVW AVICWOELG.
(Movabeg 7)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Ksg. 4° Avichogig
OEMA 23. (4306)
a) NaAVoete Tnv eflowon: 2x°- x - 6=0 (1) (Movabdec 9)
B) Noa Aboete tnv avicwon: |x-1|<2 (2) (Movadeg 9)
v) Na e€etdoete av UTIAPXOUV TLLEG TOU X TIOU LKAVOTIOLOUV TOUTOXPOVA TLG OXEOELS (1)
Kat (2). (Movadec 7)
OEMA 24. (4317)

Aivetaw n e€iowon (A +2)x* + 2Ax + A -1 = 0, pe TopApeTpO A #-2.
a) Na Bpeite TG TIHEG TOU A yla TIG omoieg n e€lowaon €xel Suo pileg MPAYHATIKEG Kl
AVLOEG. (Movadec 12)
B) Av xp, X ,eilval ot pileg tng mapandavw elowong va Bpelte To A WOTE X1 X;=-3
(Movadec 13)

OEMA 25. (4318)
Av yLo ToV TpaypaTikd aplBuo x oxvel |2x -1| <1, torte:
a) Na amodeifete 6TLO< x <1 (Movadec 15)
B) Na SLaTdEeTe amod TO HUKPOTEPO TPOC TO MeYAAUTEPO TOUC aplBuouC: 1, X, X

No aLTloAOyRoETE TNV ATTAVTNGCT 0OG. (Movadecg 10)
OEMA 26. (7521)

a) No AUCETE TIG MAPOAKATW AVICWOELG KOL VOL TTOPAOTAOETE TIG AUOELG TOUG oTov afova
TWV MPOYUOTIKWY aplBpwy:

i) |1-2x]| <5«kat (Movabeg 9)
i) |1-2x| =21 (Movabeg 9)
B) Na PBpeite TIC AKEPALEC TIUEG TOU X Yl TIG OTOLEC ouvaAnBelouV OL TOPATIAVW
QVIOWOELG. (Movabeg 7)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keg. 5° Ipéodor

50 [TIPOOAOI
OEMA 1. (473, 474)
OewpoL e TNV akoAoubia (ay) Twv BeTikwv meplttwy aplbuwv: 1,3,5,7, ...
a) Na atttodoynoste ylati n (ay) eivat aplBunTikn mpoodog Kal va Bpeite Tov EKATOOTO

0po TNC. (Movadecg 15)
B) Na amodeifete OTL TO ABpPOLOUA TWV V MPWTWV TEPLTTWV BETIKWV aplOuwv eival oo

LLE TO TETPAYWVO TOU TABoUC TouC. (Movabdecg 10)
OEMA 2. (480)

Eva HIKpO yNMEedo UMAOKET £xel OEKA OELPEC KABLOHATWY Kol KABOe ospd €xelL o
KoOlopata mePLOcOTEPO OO TNV mponyoupevn. H 7n oslpd £xel 36 kabiopoto Kal To
TANB0¢ Twv Kablopatwy tou otadiou eivat 300.

a) Amnotelolv Tt kaBiopata Tou ynmédou Opoug aplOuntikng mpoodou; Na

QLTLOAOYNOETE TO GUAAOYLOUO 0. (Movadeg 12)
B) Nooa kabiopata €xel KAOe oelpq; (Movadeg 13)
OEMA 3. (495)
Ze YEWUETPLKA tpoodo (av) pe Betkd Aoyo A, oxVeL: a, =1 kat o, =4.
a) Na Bpeite To Adyo A tng mpodSou Kat ToV TPWTO OPO TNG. (Movadeg 13)
B) Na amoSeifete OTL 0 v-00TOC HPOC TNC TPodSoL eivat: ay=2"">. (Movadec 12)
OEMA 4. (508)

a) Na Bpeite to dBpolopa twv v mpwtwv Stadoxikwy BeTikwy akepaiwyv 1,2,3,...v
(Movabeg 12)
B) Na Bpeite méooug and toug mpwtoug SladoxikoUg BETIKOUG OKEPALOUG TIPEMEL val
XPNOLLOTIOLCOUE yLa VO TIAPOUE dBpolopa tov aplBuo 45. (Movabeg 13)

OEMA 5. (1015)
Aivetal n apBuntikn npododog (a,) pe 6poug a, =0, a, =4 .

a) No anodeifete 0Tl w=2 KatL a; =—2, 61OV W €ivat n Stapopd Tng Mpoddou kat o4 0

TIPWTOG OPOG TNG. (Movdbdeg 10)
B) Na anobeifete dtL 0 v-00T6G HpOG TNG MPodSOU eiva ioog pe a, =2v—4, ve N, kau
va Bpeite moLog 6pog tng mpoddou eival ioog pe 98. (Movadecg 15)
OEMA 6. (1032)
a) Na Bpeite Tov mpaypatiko aplBuo x wote oL aplBuol: x, 2x+1, 5x+4, e TN OELPA OV
Sivovtay, va gival Stadoxikol OpoL yEWUETPLKNG Tipoodou. (Movabeg 13)
B) Na Bpeite T0 Adyo A TG mapandvw YEWUETPLKAG tpoddou, otav:
i) x=1
ii) x=-1 (Movadeg 12)
OEMA 7. (1050)
a) Na Bpeite Tov mpaypatiko aplOuod x wote ot apBuol : x +2, (X +1)2 , 3X +2 pe
oelpa 1ou Sivovtal va eivat Stadoyikol 0pot aplBunTikng mpoodou. (Movabeg 13)
B) Na Bpeite Tn Stadopd w TNG Mapamavw aplOUNTKAG poodou, otav
i) x=1

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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i) x=-1. (Movadec 12)
OEMA 8. (1057)

Y€ éva yupvaotnplo pe 10 oelpég Kablopdtwy, n mpwtn oslpa €xel 120 kabiopata Kot
KABe oelpa €xel 20 kaBilopata MEPLOCOTEPA QMO TNV TIPONYOULEVH TNG.
a) Na ekdpdoete pe pla aplOUNTIKN TPoodo To MARB0C¢ Twv KABLOUATWY TNG V-00TAG

OELPAG. (Movabeg 9)
B) MNooa kaBiopata €xeL n teAevtaia oELpq; (Movabeg 8)
y) Méoa kablopato €XEL TO yUUVAOTAPLO; (Movabeg 8)
OEMA 9. (1064)
Atvetal aplBuntikr mpoodog (a) ya tnv omnoia toxveL ot a, =19 kat a,, —a, =24 .
a) Na amodeifete 6t n Stadopd tng mpoddou eival w =6. (Movadec 9)
B) Na Bpeite Tov ayg . (Movadec 8)
v) Na Bpeite 1o dBpolopa twv 20 TPWTWV OPWV TN TPOOdou. (Movadec 8)
OEMA 10. (1086)

OL aplBpoi A=1, B=x+4, ['=x+8 elvai, pe tn ospad mou Sivovtal, Stadoxwkol dpot
apLlOUNTIKNC poodou (ay).

a) Na Bpeite tn TN TOU X. (Movadec 10)
B) Avx=1 koto apBuog A eival o mpwtog 6poc TN aplOunTkAg mpooddou (ay),
i) va. urtoAoyloete tn Stadopd w. (Movadec 7)
ii) va UTTOAOYLOETE TOV ELKOOTO OPO TNG APLOUNTIKAC TTPOOSoU. (Movadec 8)
OEMA 11. (1088)
a) Av oL aplBuol 4-x, x, 2 elvar Swadoxwkol Opol aplOuntikng mpoodou, va
TPOoodLopLoETE TOV aPLOUO X. (Movadec 9)
B) Av oL aplBuoi 4—x, x, 2 eival Slodoxikol Opol YEWMETPIKNG mpoodou, va
ipoobloploeTe Tov aplOuo X. (Movadeg 9)
v) Na Bpebel o apBuog x wote ot apBuoil 4-x, x, 2 va eivalr dadoxwkol opot
aPLOUNTLKAG KL YEWUETPLKAG TTPOOSOU. (Movadeg 7)
OEMA 12. (1100)

Aivetat n e€iowon: 2x* — 5B x +2BZ: 0 (1), pe mapapetpo B>0.

a) Na beifete otLn efiowon (1) ExeL pilegTig: x; = 2P kot x, = §

(Movadeg 12)
B) Av X, X, €lval ot pileg tng (1), va e§etdoete av oL apBuol x;, B, X2, UE TN OEpd

mou Sivovtal, sivat Stadoxlkol OpoL YEWUETPLKAG TTPOOSOU KAl VO ALTLOAOYNOETE TO

OUAAOYLOWO Oag. (Movadec 13)
OEMA 13. (1101)
Aivetaw n e€iowon: x>-2Bx+(B%-4)=0, (1) pe napdpetpo PER.
a) No Seifete 611 n e§iowon (1) Exel pileg Tg: x; = B-2 Kat x, = f+2 (Movadec 12)

B) Av xi, X, €lvat ot pileg NG (1), va e€etdoete av oL aplBuotl xi,B, X,, UE TN CEPA TIOU
Sivovtal, eival Stadoxikol Opol aplOuNTIKAG TPOoOdou Kol va ALTLOAOYNOETE TO
OUAAOYLOUO OOC. (Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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OEMA 14. (1301)

Aivetal aplOuntikn mpoodog (av) yla Tnv omola LoxUEeL: az — a, = 10

a) Na Seiete otLn Sladopd TnG mpooddou eival w=5. (Movadec 12)

B) Av 10 aBpolopa Twv TPLWV MPWTWV OpWV TNG IPoodou eival 33, va Bpeite Tov mpwto
0pOo TNG MPoodou. (Movadec 13)

OEMA 15. (1513)

Alvetal n apBuntikn npoodog (av ) pe a, =1 kat a; =9.

a) Na Bpeite tn Stadopd w TNG APLOUNTIKAS Tpoddou. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite to pkpoTEPO BETIKO AKEPALO V, WOTE VL LOXVEL o, >30. (Movadeg 13)

OEMA 16. (3828)

Ou aplBuot k-2, 2k kot 7k+4, k € N glval, pe t ogpd mou Sivovtal, Stadoxikol dpol pLag
VEWUETPLKAG tpoodou (ay).

a) Noa anodeifete otL k=4 KaL va Bpeite To Adyo A tng tpoodou. (Movabeg 12)
B) i) Na ekdppdoete to 2° dpo, tov 5° kat tov 4° 6po TNE MAPATIAVW YEWMUETPKAC
MPoo6dou wg cuvapTnNON TOoU 0. (Movabdec 6)
ii) Noa amodeifete O0tL o + as =4(a; +0y4) . (Movabdecg 7)
OEMA 17. (4288)
a) Na Bpeite, yla MoLEG TIHECG TOU X, oL aplBpol x+4, 2-x, 6-x Pe TN ospad mou divovtal
eival Stadoykol 6pol yewUeTPLKAG IpodSou. (Movadeg 13)
B) Av x=5 kalL 0 6-x €ival 0 TETAPTOC OPOC TNG MAPATIAVW YEWUETPLKN Tpoodou, va
Bpetite
i) 1O AOYO A TNC YEWUETPLKAC TPOOSOoU. (Movadec 6)
ii) TOV MPWTO 0pO a; TNG MPOOSOoU. (Movabdec 6)
OEMA 18. (4300)
Y€ pia aplOuntikn mpoodo (ay) oxvouv: oy = 2 KoL dys = 03 + 39.
a) Na 6eiete otL N Sladopd TnG Mpooddou eival w = 3. (Movadec 12)
B) Na Bpeite moldg 6pog g poodou eival ioog pe 152. (Movadec 13)
OEMA 19. (4301)
Aivetat aplOuntikn mpoodog (ay) pe Stadopd w.
a) Na beiete otu % = 2. (Movabeg 13)
B) Av ajs—a =18, va Bpeite tn dtadopd w tng mpooddou. (Movadeg 12)
©OEMA 20. (4303)
Ze aplOuntiki mpoodo (av) Loxvouv: oy - ag = 15 kat oy = 41.
a) Noa anodeifete 6tL n Stadopd w NG Mpooddou ival ion pe -3. (Movabeg 12)
B) Noa Bpeite 10 BETIKO AKEPALO V, WOTE Ay = V. (Movabeg 13)
OEMA 21. (4304)
Ze aplBuntikn mpoodo (ay) pe Stadopd w = 4, LoXVEL: ag + ay; = 40.
a) Na Bpeite Tov mpwto 6po a; TNG mpoodou. (Movabeg 12)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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B) MNoooug MpwToug O6POUC TNG MPOOSOU TIPEMEL va TPooBEécoupe wote to ABpoloud
TouG va gival ioo pe To undév; Na attltoAoynoete Ty anavinorn cag.  (Movadeg 13)

OEMA 22. (4312)
Ol aplBuotl x+6, 5x+2, 11x-6 €ival, e Tn oelpd mou divovtal, Sltadoxikol 6poL aplOUNTIKAG
TPOoOSoU e MPpwTo 6po a; Kal dtadopd w.

a) Na Bpelte TNV TLUA TOU X KaL va anodeifete otL w=4. (Movabeg 12)

B) Av o mpwtog 6pog tng mpoodou eivatl a;=0, va umtoAoyicete to ABpolopa Sg Twv 8
TIPWTWV OPWV. (Movabeg 13)

OEMA 23. (4315)

Alvetal n yewpetplkn tpododog (ay), yio Tnv omoia Loyxvel Z—z =27.

a) Na beiéete 6TL 0 AOYOC TNG TPoddou eival A = 3. (Movadec 10)

B) Av to aBpolopa TwWV TECOAPWVY TPWTWV 0pwV TNG poodou eival 200, va Bpseite tov
TIPWTO OPO A. (Movadecg 15)

OEMA 24. (4319)

Ye aplOuntikn poodo (o) eivat oy = 2 kot as = 14.

a) Na amodeifete o6TL W=3. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite mOoOUC apXKoUC (MPWTOUC) OPOUC TIPEMEL VoL TTPOCOECOUUE, WOTE TO
aBpolopd Toug va eival too pe 77. (Alvetat: V1849 = 43). (Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog
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60 BAXIKEX ENNOIEX TQN XYNAPTHXEQN

OEMA 1. (477)
2_

Aivetaw n ocuvaptnon f, Ye f(x) = ad xz%

a) Na Bpeite 1o nedio oplopouv NG cuvaptnongf . (Movabdecg 7)

B) No amAomoljoete Tov TUTIO TG ouUVAPTNONG f . (Movabeg 9)

y) Na Bpeite ta onpeia topng tng ypadkig mapdotaong Ing f e Toug aoveg x'x kat y'y
(Movabdecg 9)

OEMA 2. (488)

2_

Aivetal n ouvaptnon 7, pe f (x) = %

a) Na Bpeite to nedio oplopol tng A. (Movadecg 5)

B) Na rapayOVIOMOLAOETE TO TPLOVUMO 2X° —5X + 3 . (Movadecg 10)

y) No anobeiete ot ya kaBe xEA oxvel : f(x) = % (Movadecg 10)

OEMA 3. (492)

Aivetal n ouvaptnon f(x) = x>+ 2 x-15, xER.

a) Na unoloyioete to aBpoopa f(-1) + f(0) + f(1) . (Movadecg 10)

B) Na Bpeite Ta Kowad onuela TNG YpadIKAG TNG TApAOTAONC TNG  LE TOUC AEOVEG.
(Movadecg 15)

OEMA 4. (494)

Ot dloot@oelc (0 M) TOU TTATWHOTOC TOU EPYAOTAPLOU TNG MANPOPOPLKAG EVOC OXOAELOU
elvat (x+1) kau x, pe x>0.

a) Naypaete pe ) BorBela Tou x TNV MEPLUETPO KAl TO ELBASOV TOU MATWHATOG.

(Movadecg 10)
B) Av 10 gUBASOV TOU TTATWHATOC TOU £pyaoTtnpiou eival 90m?, va Bpeite TIC SLAOTAOELS
TOoU. (Movadecg 15)

OEMA 5. (510)
2x-5, x<3
x*, 3<x<10

a) Na ypaete 1o medio oplopol ¢ ouvaptnong £ o€ popdr SLOOTAUATOG.

Aivetal n ouvaptnon £, pe: f(x) :{

(Movadec 8)
B) Na umnoAoyioete tig Tipég f(-1), f(3) ko f(5). (Movadec 8)
v) Na AvUoete tnv efiowon f(x) = 25. (Movadec 9)

OEMA 6. (936)
Atvetaw n mapdotaon: A= (Vx—4+vVx+1)(Vx—4- Vx+1)
a) Ta moleg TIHEG Tou x opiletal n mapaoctacn A; Na altloAoyRoeTe TNV amavinon
00, (Movadeg 12)
B) Noa amobeifete OtL N mapdotaon A eivat otabepn, SnAadn avedptntn tou x.
(Movadeg 13)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 22
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keg. 6° Bucikéc £VVOLES TOV GUVAPTIGE®V

OEMA 7. (944)
Alvetow n mapdotaon: A= Vx — 4 +6 —x
a) T moLeC TIHEC Tou x opiletal n mapdotaocn A; Na attloAoyr|oETE TNV AnAvTnon oog
Kol va ypAaP eTe To UVOAO TWV SuUVATWY TLHWV Tou X o€ popdn SlaoTtuatoc.
(Movadeg 13)
B) T x=5, va anodeifete ot A+A-6=0 (Movabeg 12)

OEMA 8. (947)
Aivetaw n mapdotaon: A= Vx2 +4—+/x — 4
a) T moleg TWéG Tou x opiletal n mapdotacn A; No alttoAoyRoeTe TNV AmAvTnor oag
Kol va ypa ete To UVOAO TWV SuUVATWY TLUWV Tou X o€ popdr SLaoTrpaTod.
(Movadeg 12)
B) Av x=4 va anodeifete ot: A2-A4=2 (10 -+/5) (Movaseg 13)

OEMA 9. (950)
Aivetal n mapdotaon: A= V1 — x - Vx*
a) T moleg TWéG Tou x opiletal n mapdotacn A; No alttoAoyRoeTe TNV AmAvTnor oag
Kol va ypa ete To UVOAO TWV SuvATWY TLHWV Tou X o€ popdr SLaoTrpaTtod.
(Movadec 13)
B) Av x= -3, va amobeifete dti: A*+A%+A+1=0 (Movadeg 12)

OEMA 10. (952)

Aivetal n mapdotaon: B = 3/ (x — 2)5

a) T moLEC TIMEC TOu x opiletal n mapdotacn 5; Na altloAoyr|oETE TNV ANAVTNO 00G
Kall val ypAa €Te To UVOAO TWV SUVATWY TLHWV TOU X UTIO Hopdr) SLooTAUATOG.

(Movadeg 13)
B) T x=4, va anodeifete dtu: B>+6B=B* (Movabeg 12)
OEMA 11. (999)
o) No TopayOVTOTIOLOETE TO TPLWVUMO X° — 5x + 6. (Movadeg 12)
' ' xX—2
B) AlvetaiLn ouvaptnon 7 (x) =i
i) Na Bpetite to medio optopol 4 tng ouvaptnong. (Movadecg 5)
ii) Na anobeifete otLyla kabe x= A woxveL: £(x)= x—; (Movabeg 8)
OEMA 12. (1005)
’ , 1+x ; , , .
AtvovTou oL TTopAGTACELG A= — Kal B =——, 6mou 0 x €lval Tpayuotikog aplOuoe.
a) Na anodeifete OTL yla va opilovtal tavtoxpova oL mopaoctdoslg A, 5 mpémnet: x#1
Kot xz0 . (Movabeg 12)
B) Na Bpelte TG TIHEG TOU X YLA TIG OTIOLEG LoYUEL A = 5. (Movadeg 13)
OEMA 13. (1024)

Aivetal n ouvaptnon f(x) = ax+B, omou a, B mpaypatikotl aplBpuot.
a) Avnypadiki mapaotacn tng cuvaptnong f Stépxetat and ta onueia A(1, 6), B(-1, 4),
va Bpeite TI¢ TIHEG TwV a, B. (Movadeg 13)
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B) Av a=1 kat B=5, va MpoodlopioeTe TA ONUElA TOUAG TNG YPAPLKNG TOpAOTOONG TNG

ouvaptnong f e Toug afoveg x'x KaLy'y. (Movadec 12)
OEMA 14. (1042)
, , 2x+4,x<0
Aivetal n ouvaptnon f, pe: f(x)=
x-1, x>0
a) Na deitete ot f(-1)=1(3) (Movadeg 13)
B) No mpoodloploete TIG TIHEG ToUu X ER, wote: f(x)=0 (Movadec 12)
OEMA 15. (1067)
, , L X2—4x+4
Aivetal n mapaotaon: K = PR
o) No TOPOYyOVTOMOLACETE TO TPLOVUO 2x°— 3X - 2 . (Movabeg 10)
B) T moleg Tueg Tou xR opiletal n mapdotaon K; Na attloAoyrioete v anavinon
o0aG. (Movabeg 7)
v) Na amhonotioste tnv napaoctaon K. (Movabdec 8)
OEMA 16. (1082)
Aivetal n cuvaptnon: f(x)= xzx_zz_6
a) Na Bpeite to medio oplopou NG cuvaptnong f. (Movadecg 15)
B) Na beitete ot f(2)+f(4)=0. (Movadecg 10)
OEMA 17. (1090)
Aivetal n ouvaptnon f, pe tomo f(x)= =
a) Na Bpeite to nedio oplopoUu TNG CUVAPTNONG. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite TI¢ SUVATEG TIHEC TOU TIPOYHOTIKOU aplOpoU a, WOTE TO OnUELo M(a% ) va
QVNAKEL 0TN YpadLKn mapdaotacn tng cuvaptnong f. (Movadeg 12)
OEMA 18. (1096)

H amootacn y (o€ xIALOUETPA) EVOC QUTOKLVATOU QO HLa TOAN A, HETA amd X AEMTA,

Silvetal amo tn oxéon: y=35+0.8x

a) Nowa Ba elval n anmdoToon TOU AUTOKIVATOU Ao TNV OAN A peTd amnod 25 Aentd;
(Movadeg 12)

B) MNooca Aemtd Oa €xeL kwvnBel 1o autokivnto, otav Ba améxel 75 XALOUETpA amd TV

TIOAN A; (Movadeg 13)
OEMA 19. (1282)
a) No TOPOyOVTOTMOLAOETE TO TPLOVUMO 3X° - 2X -1 (Movabec 8)
B) Na Bpeite TG TLEG TOU X yLa TLG OTtOLEG €XEL vOnua n mapdotaon: A(X) = %
KOLL 0TI OUVEXELQ VOl TNV QTTAOTIOLHOETE. (Movabdec 9)
y) NaAvoete v e§lowon: |A(x)| =1 (Movadec 8)
OEMA 20. (1283)
o) No TP OyOVTOTOLOETE TO TPLOVUMO X + 2X -3 (Movabec 8)

Empélela: Ayyedakdkng Ayyelog, Z16nponouvAog NikdAaoc, XopdloyAou Eudyyelog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 24
Tpdanelo Oepdrov (Oépa 20) Keg. 6° Bucikéc £VVOLES TOV GUVAPTIGE®V

2 _
B) Na Bpeite to medio oplopol tng ouvaptnong: f (x) = 23 OTN OUVEXELD VOl

QUITAOTIOLN)CETE TOV TUTIO TNG. (Movabdecg 9)
y) Na nopaotioete ypadlkd TV mapandvw cuvaptnon. (Movabeg 8)
OEMA 21. (1293)

H Bepupokpacia T oe Babuoug Kedoiou (°C), oe BdBog x XIAMOUETPWVY KATW Omo TNV
emupavela ¢ Mg, divetal katd mpoogyylon amnod tn oxéon: T=15+25-x, 6tav 0<x<200
a) Na Bpeite tn Bepuokpacia evog onueiouv mou Bpioketat 30 XIALOUETPA KATW ATIO

Vv enupavela ¢ Mnc. No attloAoyrnoeTe TNV Anavinor oog. (Movadec 7)
B) Na Bpeite to Baboc oto omoio n Bepuokpacia sival ion pe 290°C. Na attloAoyroete
TNV anavtnon oag. (Movadecg 10)
v) e mow Babog pmopei va Bploketal éva onuelo, oto omoio n Bepupokpacio sivat
peyaAutepn ano 440°C; No aLTloAOyNOETE TNV ATTAVTINGT) 0OG. (Movabdec 8)
OEMA 22. (1302)

Al , r £(x) 8—xavx<0
tvetal n ovvaptnon 7, pe: f(x)=
i prnon 4 H 2x+5av x>0

a) Na beifete otLf (-5) =/ (4). (Movabdeg 13)
B) Na Bpeite tig Tipég Tou X ER, wote £ (x) =9 . (Movadec 12)
OEMA 23. (1529)

Aivetal n ouvaptnon f(x)=ax+pB, pe a, B R, yia tnv onola oxvet: f(0)=5 kat f(1)=3.

a) Na beifete oTL 0=-2 KoL B=5. (Movabeg 10)

B) Na Bpeite ta onpeia ota omoia n ypadikn mapactaon tng f téuvel toug afoveg x'x
Katy'y. (Movabeg 7)

v) Na oxedidoete ) ypadikn napdotaon tng f. (Movabdec 8)
OEMA 24. (1532)
, . x3-16x

Aivetal n ouvaptnon f(x) = —

a) Na Bpeite to medio oplopol NG cuvaptnong 1 Kot vo anodeifete OTL, yla Ta ¥ TOU
QVIIKOUV OTO TES0 OPLOHOU TNG, LoXVEL f(x) = X*+4X . (Movabdeg 15)

B) Na Bpelte TG TLHEG TOU X yLA TLG OTIOLEG LOYXUEL f(x) =32. (Movadecg 10)

OEMA 25. (1537)

Aivetal n ouvaptnon f(x) = x+§ , X#0.

a) Na unoAoyloete TNV TLUA TNE TapAotaonG: A= f(%) +f(1) — f(2). (Movadecg 10)

B) NaAuvoete v e€lowon f (x) = g . (Movabeg 15)

OEMA 26. (1542)

o) No TopayovTomoLjoeTe TNV mapdotacn: A=x> —x* +3x - 3. (Movadeg 13)

B) Na Seifete OTL Ol YpADIKEC TOPACTACELG TWV CUVAPTACEWV f(x)=§ Kat g(x) = ¥ —x+3
£€XOUV £va LOVO KOO onpelo, to A(1, 3). (Movadec 12)
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Tparelo Oegpdtov (Ofpna 20) Ke. 6° Buoikéc £VVolES TOV GUVAPTIGEOY

OEMA 27. (1553)
AivovtoL ot GUVOPTHGELS f(x) = X° KoL g(x) = x , XER
a) Na 6eiete OTL oL ypadlkEG MAPAOTACELS TWV cuvaptnoswv f, g Téuvovtal os tpla

onueia ta omola Kat va Bpeite. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B eival ta onueia TOUNG TwV MAPATAVW YPAPLKWY TIAPACTACEWY, OMOU

0(0,0), va amodeifte OTL A, B elval CUPUETPLIKA WG pog to O. (Movadeg 12)
OEMA 28. (2212)

2_

Alvetal n ouvaptnon £, pe f(x)=2926|x—|fl6x|
a) Na npoodlopioete to nedio oplopoU A tng cuvaptnong f. (Movabdecg 10)
B) Na amodeiete ot f(x)=|x]|, yra kaBe XEA (Movabdecg 10)
v) Na xapdalete tn ypadikn napaotacn tng cuvaptnong f ya x>0. (Movadecg 5)
OEMA 29. (3378)

2TO TTAPOKATW CUCTNUA CUVIETAYUEVWY SIVETOL N YpadLKH TIAPACTACH HLOC CUVAPTNONG
f.

a) Na npoodlopioste to nedio oplopoU TNG CUVAPTNONG. (Movabdec 6)
B) Na CUUMTANPWOETE TOV MAPOKATW TILVAKA TLLWV:

X -2 -1 1 2

Y -1 -3

(Movabdec 6)
y) Na Bpeite ta onueia Topng g ypadLkng mapaoctacng e Toug afoveg. (Movadeg 6)
8) Na mpooblopioete ta Saotripata tou mediou oplopol OTA OmMoLa N CuVAPTNON

TALPVEL OPVNTIKEG TLEG. (Movadecg 7)

Empédera: Ayyedakakng Ayyelog, Z16nponouAog NikoAaog, XopoloyAou EudayyeAog




AATEBPA A’ TENIKOY AYKEIOY 26

Tparelo Oegpdtov (Ofpna 20) Ke. 6° Buoikéc £VVolES TOV GUVAPTIGEOY
OEMA 30. (3379)
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2TO MOPATTAVW CUOTNHO CUVIETOYHEVWY SlveTal n ypadikn mapAdotaon HLOG cuvapTnong
f.

a) Na npoodlopioste to nedio oplopoU TNG CUVAPTNONG. (Movabdec 6)
B) Na CUUMTANPWOETE TOV MAPOKATW TILVAKA TLULWV:
X -3 -1 0 3

Yy -2 -4

(Movadec 6)
v) Na Bpeite ta onpeia TOUAE TNG YPADIKNC MOpAoTacnC Le Toug afoveg.  (Movadeg 6)
6) No npooblopioete to Stdotnua Tou edlou oplopOU OTO omolo N CUVAPTNON TTAlPVEL

OETIKEG TIUEC. (Movadecg 7)

OEMA 31. (3381)
, , 2x%—4x+) , , ,

Aivetal n ocuvdptnon g, ue g(x)= 1 Av n ypadkn mapdotacn tng cuvaptnong g
SLépxetal amnd to onueio A(1,- 4),
a) va deiete OTL p=-6. (Movadec 9)
B) va Bpeite To medio oplopoL TNE CUVAPTNONG. (Movadec 9)
Y) ylo pU= -6 va armAOTOLNOETE TOV TUTIO TNC OUVAPTNONG. (Movadecg 7)

Empédera: Ayyedakakng Ayyelog, Z16nponouAog NikoAaog, XopoloyAou EudayyeAog




